

**21.09.2023г.** для учащихся 6А класса экскурсоводы Седова Ульяна, Апанович Ульяна, Корневский Александр и Хмельницкий Дмитрий провели экскурсию по экспозициям музея «Красносельские кремнедобывающие шахты» и «Белорусская хатка».

Учащиеся познакомились с методом добычи кремния, которые наши древние предки прокладывали вручную около 4 тысяч лет назад, для чего был нужен кремьень как его обрабатывали и чем. Ребята узнали, что недалеко от поселка Красносельский есть памятник эпохи неолита «Историко–культурная ценность. 3 — 1 тысячелетие до нашей эры».

А также экскурсия по разделу «Беларуская хатка», экскурсоводы провели очень интересную игру под названием «Угадай предмет», где ребята были очень сильно удивлены как в старину делали масло, утюжили, ткали одежду и многое другое.

